

## **FE DE ERRATAS**

AL CRONOGRAMA DE LA CONTRATACION DE LOCACION DE SERVICIOS NO PERSONALES N°  
004-2024, DE LA RED DE SALUD AREQUIPA CAYLLOMA

**10 DE ABRIL 2024.**

CONSIDERANDO:

La existencia involuntaria de un error material en el registro del CRONOGRAMA EN CUANTO A LA FECHA DE PUBLICACION DE RESULTADOS Y FECHA DE ADJUDICACION.

**DICE:**

**PUBLICACIÓN DE RESULTADOS FINALES: 15 / 04 /2024**

**ADJUDICACIÓN: 16/04/2024 - OFICINA DE ADMINISTRACION A LAS 08:00 HORAS**

**DEBE DECIR:**

**PUBLICACIÓN DE RESULTADOS FINALES: 12 / 04 /2024**

**ADJUDICACIÓN: 15/04/2024 - OFICINA DE LOGISTICA A LAS 10:00 HORAS**

**12 de abril del 2024**

**La Comisión**